
СТУПЕНІ МІНУС БОРГ З 
БЕЗКОШТОВНИМИ 

ФІНАНСОВИМИ РЕСУРСАМИ
У муніципальних та технічних коледжах Вашингтону ми 

вважаємо, що кожен заслуговує більш професійних 
навичок для кращих кар’єрних можливостей. 

Тому найголовнішим у надсучасному професійному навчанні, 
привітному оточенні та вже доступних класах ми раді 

допомогти вам отримати найбільшу фінансову допомогу 
на шляху до вашої нової затребуваної кар’єри.

Розпочати легше, ніж ви гадаєте, 
та наш привітний персонал 

допоможе кожному стати 
на цей шлях.

МУНІЦИПАЛЬНІ ТА 
ТЕХНІЧНІ КОЛЕДЖІ 
ВАШИНГТОНУ

ЗРОБЛЕНО ДЛЯ ВАС
Краще навчання, нижча ціна
Поговоримо про ціну - найдешевше навчання 
у Вашингтоні можна знайти у муніципальних та 
технічних коледжах. Та з фінансовою допомогою 
багато студентів закінчують навчання з 
невеликими боргами або без боргів! Розпочніть 
або змініть свою кар’єру без хвилювань.

Заява на безкоштовну 
федеральну допомогу: FAFSA
Ви не дізнаєтесь, якщо не спробуєте … та 
подасте заявку! Лише у 2020-21 навчальному 
році 40% студентів муніципальних та 
технічних коледжів Вашингтону отримали 
необхідну фінансову допомогу.

Саме тому завжди необхідно подавати заявку 
на FAFSA (безкоштовна заявка на отримання 
федеральної допомоги студентам), якщо ви є 
громадянином США або не є громадянином 
та маєте право на отримання допомоги.

Найкраща частина? Якщо ви маєте 
право на отримання гранту, вам не 
потрібно сплачувати його назад!

Альтернативи фінансової 
допомоги: WASFA
Якщо ви не маєте права на отримання 
FAFSA, не хвилюйтеся, у вас є інші варіанти. 
Приватна та конфіденційна заява шт. 
Вашингтон на отримання державної 
фінансової допомоги (WASFA) може 
допомогти студентам без документів, 
DREAMer та іншим отримати державні 
кошти на навчання у коледжі.

БІЛЬШЕ ВАРІАНТІВ
Грант на навчання у коледжі шт. Вашингтон
Новий тип державної фінансової допомоги може допомогти 
студентами будь-якого віку отримати сертифікати та дипломи або 
навіть отримати оплачувану виробничу практику. Станом на 2020-21 
рр. зараз право на отримання має більше сімей з низьким та середнім 
прибутком. Незалежно від того, чи працюєте ви повний день або ні, та 
зацікавлені у сварці або комп’ютерній науці, вивчайте більше за менші кошти.

Можливість стукає з щедрим грантом
Додаткова фінансова допомога (яку вам не потрібно сплачувати назад!) 
доступна, щоб допомогти вам підготуватися до нової кар’єри. Грант можливості 
допомагає студентам з низьким прибутком пройти навчання у коледжі до одного 
року та отримати сертифікат з затребуваної кар’єри з високою зарплатнею. 
Отримайте допомогу з навчанням, сплатою та книгами. Плюс, ви можете мати 
право на екстрену допомогу з дітьми, роботу з наставником у галузі та інше.

Немає диплома? Не проблема.
Якщо вас зараховано у програми IV рівня, але у вас немає диплома про старшу 
школу або аналогічного документу, ви все ще маєте право на отримання 
федеральної фінансової допомоги. Відповідно до положення FAFSA «Придатність 
до користі» ви можете приєднатися до тисяч студентів, які отримали дипломи 
старшої школи та коледжу, не хвилюючись про сплату рахунків.

Вибір за вами
У муніципальних та технічних коледжах Вашингтону освіта - це відкриті двері до 
більших та кращих можливостей. Завітайте на [link to landing page here], щоб 
більш детально дізнатися про своє нове майбутнє!


